



**В воздухе уже веет еле уловимый весенний аромат, солнце светит все ярче. В эти самые первые весенние деньки мы празднуем Международный женский день. 2 марта в Центральной библиотеке состоялась литературно-музыкальная композиция «Вы прекрасны женщины России» для женщин – членов клуба «Мы вместе».**

Библиотекари поздравили гостей с праздником весны, любви и красоты. Затем все вместе отправились в путешествие по миру, что бы узнать, как же отмечают этот праздник в других странах.

В России 8 марта отмечается, начиная с 1913 г. как большой праздник, прославляющий Женщину – труженицу, Женщину – мать, хранительницу домашнего очага. Встреча сопровождалась красивыми песнями и душевными стихами о замечательном весеннем празднике 8 Марта.

Мероприятие завершилось чаепитием, душевным общением и хорошим настроением!